

**Regulatorna agencija za elektronske komunikacije
i poštanske usluge („RATEL”)
Palmotićeve 2
11000 Beograd**

U Beogradu, 22. mart 2022. godine

Predmet: Javne konsultacije o nacrtu Pravilnika o prenosivosti broja za usluge koje se pružaju preko javnih fiksnih komunikacionih mreža

Poštovani,

U skladu sa pozivom RATEL-a da se u okviru javnih konsultacija dostave komentari o Nacrtu Pravilnika o prenosivosti broja za usluge koje se pružaju preko javnih fiksnih komunikacionih mreža (u daljem tekstu kao: **Nacrt Pravilnika**), A1 Srbija d.o.o. Beograd (u daljem tekstu: **A1 Srbija**) u nastavku dopisa dostavlja svoje sugestije i komentare na predloženi Nacrt Pravilnika.

A1 Srbija koristi ovu priliku da izrazi zadovoljstvo i pozdravi napore RATEL-a usmerene ka donošenju novih Pravilnika o prenosivosti broja, kako u mobilnoj, tako i u fiksnoj mreži.

Predloženi Nacrt Pravilnika predstavlja značajno unapređenje postupka prenosa broja u odnosu na postojeći postupak, te snažno podržavamo što skorije usvajanje istog.

S toga, komentari A1 Srbija izneti u ovom dopisu usmereni su ka stvaranju uslova za dalji razvoj prenosivosti broja za usluge fiksne telefonije, a sve u cilju kvalitetnijeg i efikasnijeg sprovođenja ovog postupka.

Naime, u okviru javnih konsultacija koji je RATEL objavio u aprilu 2018. godine bio je predstavljen Nacrt Pravilnika o izmenama i dopunama Pravilnika o prenosivosti broja u javnim telefonskim mrežama na fiksnoj lokaciji. Predmetnim Nacrtom bilo je predviđeno da će RATEL na svojoj Internet stranici omogućiti postavljanje online upita kako bi se utvrdilo da li za broj na sistemu nije moguć prenos. Predmetna odredba se ne nalazi u Nacrtu Pravilnika koji je predmet ovih Javnih konsultacija, te predlažemo njeno vraćanje u slučaju da i dalje ima brojeva koji se nalaze na analognim i starim digitalnim centralama.

Ukoliko su Vam potrebna dodatna pojašnjenja ili informacije, stojimo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem,



Marko Jović
Direktor opštih poslova
A1 Srbija